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Laudare semper cara est - dicsérni mindig kedves, főleg, ha kedveljük azt, akiről szólunk, mert szólni érdemes. Személyes hajlandóságom most megerősíttetett, és a most átadandó díj kapcsán kiterjedtebb, mások, többek, sokak által is kívánatos.
A Horváth Endre-díj Balassagyarmat képzőművészeit tünteti ki figyelmével 1986 óta, ez tehát most a 30. alkalom. Már ez a kitartó folyamatosság is dicséretes és büszkeségre okot adó.
Remélem és kívánom, hogy a sor még majd hosszan folytatódjon, mert hiszem, hogy az ars longa, és az élet is egyre hosszabbodik egészségben is, alkotóerővel teljesen.
A fiatal elmét tevékenysége során nem motiválja szülőhelyének dicsőségét emelni, a gloire-t fényesíteni, még nem ez az eszme vezérli, ám önmegvalósító alkotó tevékenysége visszahat, példát mutat, tevékenységre serkent. A szülő, a szülőhely pedig büszke és kimutathatja szeretetét. Ez a büszkeség és a szeretet a város részéről a különféle díjak adományozásában nyilvánul meg.
Most a Horváth Endre-díjjal Sáros Miklóst - Keklóst - ünnepeljük,
Személyes emlékek sokasága között kell rendet tennem, hogy most az alkalomhoz illő formában és terjedelemben szóljak csak. Annyit azért meg kell mondanom, hogy tizenkét évesként az egyetlen kivétel volt az általam újraindított képzőművészeti szabadiskola látogatói között 1984-ben. Ebből a csapatból azóta többen is országos, sőt, nemzetközi hírű alkotók lettek. Számomra abból az időből ered a Keklós név, amivel aztán egy 2007-es meghívón is találkoztam. Tehát, mielőtt visszarévednék a régmúlt időkbe, és anekdotázni kezdenék, nézzük az életrajz szakmai szempontból fontos adatait.
Sáros Miklós 1973-ban született Balassagyarmaton. Általános iskolába Szügyben járt. Középfokú tanulmányait Balassagyarmaton, a Szántó Kovács János Gimnáziumban, majd a budapesti Képzőművészeti Szakközépiskolában végezte. Vizuális művészeti diplomát a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karán szerzett. Művészetét döntően a festészeti tevékenység jelenti, de otthonosan mozog a társművészetek fotográfia, video, grafika vagy a performansz, environment területein is, az utóbbi időben restaurálással, épületszobrászattal és freskófestészettel is foglalkozik. Tagja több művészeti csoportnak, mint a SOBABU egyesület vagy a Vulgar Projekt.
Fontosabb önálló kiállítások
1996 Szügy, Általános Iskola Aula; 1997 Balassagyarmat, Szerbtemplom Galéria; 1997 Szécsény, Művelődési és Művészetoktatási Központ; 1999 Kiskunfélegyháza, Városi Galéria (Mojzer Tamással és Molnár Istvánnal); 2000 Budapest, Polaris Galéria -mindenkékk- (Gerzson Évával, Mojzer Tamással, Molnár Istvánnal); 2007 Pécs, Kortárs Művészeti Múzeum LÉLEKZET- (Jegenyés Diával); 2007 Kiskunfélegyháza, MFMK-IH Galéria - ilyet én is tudok-, 2009 Balassagyarmat, Horváth Endre Galéria.
Fontosabb csoportos kiállítások:
1994-2015 Balassagyarmat, Nyári tárlat; 1996 Salgótarján, Balassi Bálint Megyei Könyvtár; 1997-2015 Szécsény, Őszi Tárlat; 1998 Pécsvárad, Vár (válogatás a pécsváradi művésztelep munkáiból); 1999 Pécs, Nevelők Háza, BTK-TTK Aula, JPTE-MK aula; 2000 Budapest, Vigadó Galéria; 2001 Pécs, Közelítés Galéria (Új tagok); 2002 Pécs, Közelítés Galéria (Active Rabbit); 2002 Pécs, POTE aula; 2002-2008 Szentendre, Művészetmalom (Art Expo); 2002 Zalaegerszeg; 2003 Pécs, Apolló Mozi (videófesztivál); 2003 Dunaújváros, Kortárs Művészeti Galéria (Sopianae center); 2005 Kiskunfélegyháza, MFMK (Zene a képzőművészetben); 2005-2009 Kalocsa, Városi Galéria (válogatás az alkotótábor munkáiból); 2009 Kaposvár, Főiskola Galéria (SÖBABU).
Fontosabb performanszok, happeningek, akciók
Vulgár Projekt
1999. december 2. Dohányzásra Kijelölt Hely - performansz, Pécs, Közelítés Galéria; 2000. április 13. Bemutatja (eszemiszom - dínomdánom) performansz, Pécs, TV-torony {Szabad a party) 2000. augusztus 20. Gusztus Hús performansz, Budapest, Vigadó Galéria; 2000. november 28. Pucéra - performansz, Pécs, Pécsi Galéria; 2001. május 16. Népmese (ne nevess korán) - performansz, Pécs, Apolló Mozi (Apolló Fesztivál); 2001. szeptember 27. A Küllemhibás buklézsenília című film (extended version) bemutatója Budapest, Rocktogon; 2002. február 9. Neutralisatio/Semlegesítés - performansz, Székesfehérvár, Méhkas-aula; 2003. május 22. Koronás - kiállítás - performansz és kiállítás, Kiskunfélegyháza, Koronás étterem; 2003. május 23. A Horizontelhagyás című film bemutatója Kaposvár, Csokonai Galéria; 2003. szeptember 5. Sopianae Center - közös kiállítás pécsi képzőművészekkel, Dunaújváros, Kortárs Művészeti Intézet; 2003. szeptember 12. Sellő- projekt - happening - akció, Pécs, Pécsi Kisgaléria, a Kortárs Magyar Fotográfia kiállítás megnyi​tóműsora; 2005. január 28. Teletext,- performansz - happening, Pécs, Pécsi Kisgaléria, a SoBaBu Vizuális Művészeti Egyesület kiállításának megnyitóműsora; 2006. augusztus 13. fessT-videó-installáció, a kalocsai képzőművész alkotótábor kiállítás megnyitója, Kalocsa, Városi Galéria; 2007. május 22. Népmese 2 - performansz, Miénk itt a tér szabadtéri kiállítás és fesztivál, Kis​kunfélegyháza, Petőfi tér; 2007. szeptember 22. Vulgarográfia - performansz, Pécs, Hattyúház Galéria, a Kortárs Magyar Fotográfia kiállítás megnyitómű​sora.
Díjak:
Rövidfilm-fesztivál, Kaposvár - Költözz falura című kisfilm 2015. Szécsényi Őszi Tárlat, Balassagyarmat Város díja
Restaurálási munkák:
Zsinagóga - Győr; Vigadó - Budapest; Mátyás templom - Budapest; Orczy kastély - Gyöngyös; Il Bacio - Budapest; Ortodox nagy zsinagóga - Nagyvárad
Freskófestészeti munkák:
Börtönkápolna - Balassagyarmat; Katolikus templom - Ipolykeszi; Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola - Balassagyarmat; Katolikus templom - Patak; Templom - Szikszó
Egyéni díszítőfestő/szobrász munkák:
Szépség Szalon - Budapest; Belváros étterme - Budapest; Fodrászat - Kaposvár; díszletfestés; Várkert bazár szobrok - Budapest; Palotás - templom
Egyéni murális munkák:
Nagybárkány templom - falfestmény; Szügy, templom, dombormű |
Sáros Miklós művészi elhivatottsága kétségtelen. A sokféle alkalmazott-művészeti tevékenységének tanulságait felhasználja, beépíti autonóm műal​kotásainak létrehozása során. A Nyári Tárlatokon évről-évre tapasztalhattuk kísérleteinek magas szintű, meggyőző, felvillanyozó eredményeit! Az előre eltervezett egyéni tárlatain az összefogott témaérzékenység és a megvalósítás magas színvonala nyilvánul meg. Érzékeny és érzékletes elkülönítések, finom differenciák felmutatása jellemzi alkotásait. A kortársai életérzését befolyásoló tematika mély és lényeglátó megfogalmazásban kerül a szemünk elé.
Sok hasznos és egészséges alkotó évet kívánok! Magunknak pedig azt, hogy sokáig foglalkoztassa érdeklődésünket Sáros Miklós alkotómunkája. 
